

**ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ**

18000 Ниш, Ђирила и Методија 2

**Наставник у звање ванредни или редовни професор за ужу научну област Психологија (Психологија одраслог и старог доба и Развојна психологија детињства)**

**Наставник у звање ванредни или редовни професор за ужу научну област Педагогија (Дидактика 1 и 2 и Докимологија)**

**Наставник у звање ванредни или редовни професор за ужу научну област Англистичка лингвистика (Увод у лингвистику и студије енглеског језика и Теме из опште и англистичке лингвистике)**

**Наставник у звање доцент или ванредни професор за ужу научну област Англоамеричка књижевност и култура (Англоамеричка књижевност 1 и Англоамеричка књижевност 2)**

**Наставник у звање доцент или ванредни професор за ужу научну област Неохеленистика (Грчки језик А1.1 и Грчки језик А1.2)**

**Наставник у звање доцент за ужу научну област Психологија (Теорије развојне психопатологије и Психопатологија детињства и младости)**

**Наставник у звање доцент за ужу научну област Психологија (Психолошко саветовање и Здравствена психологија)**

**Сарадник у звање асистент за ужу научну област Педагогија (Предшколска педагогија и Школска педагогија)**

**УСЛОВИ:** за стицање звања и заснивање радног односа наставника и сарадника прописани су Законом о високом образовању, Правилником о поступку стицања звања и заснивања радног односа наставника Универзитета у Нишу, Ближим критеријумима за избор наставника, Статутом Филозофског факултета у Нишу и Правилником о избору у звања сарадника Филозофског факултета у Нишу. Конкурс је отворен 15 дана од дана објављивања за избор наставника. Конкурс је отворен 8 дана од дана објављивања за избор сарадника. Кандидати за избор наставника подносе пријаву на конкурс у штампаном облику и електронском облику (Word верзија, e-mail адреса pravna@filfak.ni.ac.rs). Образац за пријаву преузима се са веб портала Факултета <http://www.filfak.ni.ac.rs/preuzimanje/category/186-obrasci-izbor-u-zvanja> или у Служби за опште и правне послове Факултета. Уз пријаву кандидати подносе и следећа документа: биографију, библиографију, радове, оверене фотокопије диплома о завршеним нивоима студија, оверену фотокопију дипломе о стеченом научном степену доктора наука или уверење о докторирању (оригинал или оверена фотокопија), потврду о најмање три

године педагошког искуства у високошколској установи (за кандидате који поседују наведено искуство), уверење надлежне полицијске управе да против њих није изречена правноснажна пресуда за кривична дела из члана 72 став 4 Закона о високом образовању и попуњен, одштампан и потписан образац о испуњавању услова за избор у звање наставника који се налази на веб порталу Универзитета у Нишу [www.prao.ni.ac.rs](http://www.prao.ni.ac.rs). За попуњавање обрасца неопходно је да кандидат има кориснички налог на [www.prao.ni.ac.rs](http://www.prao.ni.ac.rs). Уколико кандидат нема кориснички налог потребно је да се јави Служби за опште и правне послове Филозофског факултета у Нишу ([pravna@filfak.ni.ac.rs](mailto:pravna@filfak.ni.ac.rs)). Кандидати за избор сарадника подносе пријаву на конкурс у штампаном облику и електронском облику (Word верзија, e-mail адреса: [pravna@filfak.ni.ac.rs](mailto:pravna@filfak.ni.ac.rs)). Образац за пријаву преузима се са веб портала Факултета <http://www.filfak.ni.ac.rs/preuzimanje/category/186-obrasci-izbor-u-zvanja> или у Служби за опште и правне послове Факултета. Уз пријаву подносе и следећа документа: биографију, библиографију, радове, оверене фотокопије диплома о завршеним нивоима студија, оверену фотокопију дипломе о одговарајућем магистеријуму заједно са потврдом о прихваћеној теми докторске дисертације или уверење о уписаним докторским академским студијама, уверење надлежне полицијске управе да против њих није изречена правноснажна пресуда за кривична дела из члана 72 став 4 Закона о високом образовању. Неблаговремено пристеле пријаве и пријаве без комплетне документације неће бити разматране.

**ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКИ  
ФАКУЛТЕТ**

18000 Ниш, Вишеградска 33

**Наставник у звање ванредни професор или редовни професор за ужу научну област Теоријска физика и примене на Департману за Физику, на одређено време од 60 месеци односно за рад на неодређено време**

**УСЛОВИ:** доктор физичких наука.

**Наставник у звање ванредни професор или редовни професор за ужу научну област Општа и неорганска хемија на Департману за Хемију, на одређено време од 60 месеци односно за рад на неодређено време**

**УСЛОВИ:** доктор наука – хемијске науке.

**Наставник у звање доцент или ванредни професор за ужу научну област Регионална географија на Департману за Географију, на одређено време од 60 месеци**

**УСЛОВИ:** доктор наука – геонауке.

**Наставник у звање доцент или ванредни професор за ужу научну област Друштвена географија на Департману за Географију**

**УСЛОВИ:** доктор географских наука, за рад на одређено време од 60 месеци.

**ОСТАЛО:** конкурс је отворен 15 дана од дана објављивања. Кандидати подносе: пријаву, биографију, оверен препис дипломе о докторату, списак научних радова са библиографским подацима као и саме радове (списак радова доставити и у електронском облику, за сваки рад у часопису навести одговарајући линк) за радно место предвиђено овим конкурсом. Кандидати су у обавези да приликом пријаве на конкурс попуне, одштапају, потпишу и предају Образац који се налази на веб порталу Универзитета у Нишу ([www.prao.ni.ac.rs](http://www.prao.ni.ac.rs)).

**НОВИ ПАЗАР****ОШ „ВУК КАРАЏИЋ”**36320 Тутин, Његошева 13  
тел. 020/811-180

**Наставник разредне наставе у Истуреном одељењу Дубово, на одређено време до повратка раднице са породилског одсуства**

**Наставник историје са 75% норме, на одређено време до повратка раднице са породилског одсуства**

**УСЛОВИ:** Поред општих услова за заснивање радног односа из чл. 24 Закона о раду, кандидат треба да испуњава и услове у складу са чл. 139, 140, 142 и 144 Закона о основама система образовања и васпитања (даље: Закон) и Правилником о степену и врсти образовања наставника и стручних сарадника у основној школи и то: да има одговарајуће образовање; да има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима; да није осуђиван правноснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела примање или давање мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; да има држављанство Републике Србије, да зна босански језик. Уз пријаву на конкурс кандидат треба да приложи: краћу биографију са адресом и контакт телефоном; оригинал или оверену фотокопију дипломе о стеченој стручној спреми, оригинал или оверену фотокопију уверења о држављанству Републике Србије (не старије од 6 месеци); оригинал или оверену фотокопију извода из матичне књиге рођених; доказ о неосуђиваности и сертификат о познавању босанског језика. Кандидати попуњавају пријавни формулар на званичној интернет страници Министарства просвете. Потребну документацију, заједно са одштампаним пријавним формуларом, достављају школи. Лекарско уверење да има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима кандидат подноси пре закључења уговора о раду. Рок за подношење пријава је 15 дана од дана објављивања конкурса. Пријаве са потребном документацијом слаати на адресу: Основна школа „Вук Караџић”,